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& AT DA4RDIZTAT S LEITBIAA, )EF—,

>> a=1, b=2, c=a+b J
a:

1.
b

2.
cC =
3.

& TRIZIDDE)AFZEANT HEHITHIEE

>> g=1+2+3 ... J
+4+5 <J

a=
15
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MATLAB®D Z=ARBIEELVAG 2

& MAfilelz7 095 LERELTET
(@A IS ILOY DT ELLY)

>> edit filename <
EAXURDAURDIZANTBE. TTA43MNILE LMD

B) >> edit testl.m <
testl.m (TT(2TTFEEZANE. &F)

function ¢ = test1(a,b)
c=a+hb

aAXR 4R THEBZEEITT S
>> test1(a,b) <
ans =

3.



MATLAB &galt)L—IL

& AANGE
B % OANERT (BLIENITERETIAUNMILGS)

n; FBROIEFRT
KXDBEHYIZEIaaLl: 1 ZD1+5
fB1) >>a=1, b=3; J

m KXFEINXF
MATLABTIL. CEZFEBLRARICKRNFE/INMNFEZRX AT S
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NIRIL-ATHIDER AT IE

i DXEYY: FARAR—X(F=EFHUT)
afTORXYY: ;. 308 ]

>> x=[1; 2; 3]
X =

W~

>>A=[123;456;7 8 10]
A =

o OoN
=W

1.
4.
7. 0.

mE#linspacez{FRAL T, IHIE. RE. ERHBZHEEL. NIMLEER
>> linspace(1,9,9)

ans =
1. 3. & 7. 9



A EZRDIEE

m ADITTIFIDERITA(G))EEE
A =

~N A
G N

3
6
10.
>> A(2.2)
ans =
D.
m AIM,)TMITOER. AN TNIDERZFIETE
>> A(2,:)
ans =
4. 5. 6.
>>A(:,1)
ans =
1.
4,
7.
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miTHIA, BIZDWT, THEEMNTES,

>> A=[1 2 :3 4] a2 LE +
A = >> A+ B
ans =
1. 2 6. 8.
3. 4. 10. 12.
>>B=[56 ;7 8] mo|EE -
B = >>A-B
ans =
3. 6. -4. -4
7.8 4. -4
nifp(FE *
>>A*B
ans =
19. 22.

43. 50.

7E2) MacDIZE . 1\ I RTv ald option+¥ ]

X)) ¥<7—771d . Windows L4} Tl

INYDRFYL ANTRRSND
nfRE ¥ BADAREFE 7
(inv(A) * BEIZIFRIL)  >>AM2
>>A¥B ans =
ans = 7. 10.

-3. 4. 15. 22.

4. 5.

QIR E

nGfRE / >> A
(A*inv(B)&IZIZRIL)  ans =
>>A/B 1. 3.
ans = 2. 4.

3. -2.

2. -1. EEFDRICE)ARZF1T5E

BERILDBEEITHEDELEOMN
2L, AFBREALTHES
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K HHEERT DERICANS,
ARSUNCGEEXR)NMTIDGE BERFERIEICERASN, BRLTHELRD,

L85 > KYKELY
EET < FYINELY

> = Lk

<= LI'F

== ZLL

~= ZLBEWN(RIDESIEFILY)
SR && AN

BEF F1=(% (shift + ¥F—%2E A7)
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= MATLABTIZ. B RGN EZ D,
o HAIAAHBEH(TMHLAESNTULSHEZL)
¢ sin(x), log(x) % &
o A—H—FEHM(BEHTERTLHEE)
o AUSAUEH

‘ XDENATENT,
= BT yISRER A HENB,
. H -E N :
>>x =1.0; y = sin(x) - :ﬁi%}ig(:-o)@ﬂ_h\y(

>> [y1,y2,...] = func(x1,x2,...)



2A—H—BEBDIERL AL

1. IT43%RFIK, >>edit test2
2. BEABMORABREZBE N TECRR—UTERH)

function [x,y] = test2(a,b,c) ) AR O4U R TES-E#HE
X=a+b; TDFFEBDOPTHESIZELIETEFE A
y=a-_c; (RICARTDEHIZLTH, AR DEDIZHESD)

3. RETB(T7AILEAIE. test2.mDEKIIZTB),
4. ARVEI4UR I THEHBZE>TH S,
>>a=5;,b=2;c=1,;[rs] =test2(a,b,c)

HE) 1—F—E#OhH L. HAAHAEB MO 1 —T —F#%
EUOHI ZELTEFT,




1—H—BEBOAAE

function(Z BE %04 test2
BE 2D 1E BB (2 (T7MILEE—BESES)
WEREE

function [x,y] = test2(a,b,c)

i AL | [|X=a*Dh;
NEZE< y =a~< ¢,
/ /. \ |

WA BT (HDEIMESS) S AHTRER(AHBIHESS)
BT (RO D R (HE RS

FEL. MEOHRTEAEES /
BEDHS, ) ) BIMIETOETS LEaET,




S .
e med: B RFENEERT S

¢ atbxANLI-Hb.a+b,a-b,axb,a/bDFEREITRXTHAD
9 5B #test3EERL TH LD,




FEBMDELA

sMATLABTIX., ZH DA AHBEBMNERATES, ATRILPITIIDO A

A2 T HEDMNELY,
>> x=[1 2]
X -

1. 2.

miE5%
>> sin(x)
ans =
0.8414710 0.9092974
BRI
>> cos(X)
ans =
0.5403023 - 0.4161468
miF %
>> tan(x)
ans =
1.5574077 -2.1850399

m T E R
>> log(Xx)
ans =
0. 0.6931472

miE AR
>> exp(x)
ans =
2.7182818 7.3890561



THERICE T AEBMDENA

Bk RGITIER
A =

2.
4.

W -

mF 1T
>> R=inv(A)
R =
-2. 1.
1.5 -0.5

m MITNFITEZNIT XT1DITSI
>> d=ones(2,3)
d =

1. 1. 1.

1. 1. 1.

m MITNIITERNTRTODITS
>> d=zeros(2,1)

d =
0.
0.

m M{Tn3I D ELL1TEI
>> E=eye(2)
E =

1. 0.

0. 1.
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mplot T, 2RFTTD T 5TERTR. 7 F71EFigure1 EWVS D4V R IZRRESN D,
XplotDEIZLEEZEND,

>> x=linspace(0,2*pi,100);
>> plot(x,sin(x));
>> plot(x,cos(x));

1
0.8
0.6
04
0.2
0
0.2
04
0

mFigure 1%l Save asI THRF (Bl TRHE) o
jpge H7eE TREIT HTEMHEE,




2RITT 57499 X(2)

mezplotT. DT 57% KT, J57(&Figure1 ELVNS IR ([ZR RSN,
Xhold on TEHRTY F7%RRAAE, (hold of THERR)

>> ezplot('sin(x)',[0,3]) >> hold on
st ' ' >> eZpIOt('Sin(X)',[0,6-28])
i >> ezplot(‘cos(x)',[0,6.28])

1}

09t

0.8t
0.7

cos(x)

06}

05t

04t

03}

0.2t

0.1f

[IN4




N
SRITT 571499 X(1)

mtDEFH % . Tmeshgrid |BAEI TxyBEIZ (2 H#E,
B L= U \BE M z=sin(x)+cos(y/2) 1 Z#ET &L .
Imesh B T3 RITYT T4V I RE R
(TS7DBRESEX., 2RTERFRR)

>> t=linspace(0,10,40);
>> [x,y]=meshgrid(t,t);
>> z=sin(x)+cos(y/2);

>> mesh(x,y,z);




N, N
SRITT 571499 X(2)

mlezplot3 IFA# CRIBAEIRITY 5714V R HHE I BE,
ezplot3(x,y,z,[min,max])l&. fE1&min <t < maxT.

BRER x = x(t), y = y(t),z = z()ZFOvrLET,
(TI#4ILED5EE 0 <t <2m)

x= sin(t),y= cos(t),z=t

>> ezplot3('sin(t)','cos(t)','t")
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B4 anBA
zeros EFRNITANTEODITIIZIERK
ones ERMNIRTIDITHZEERK
eye BRI {THIZ1ERR
dia ATDBRIMILDIGE T AT EERK
9 ANDTIOSE I HAEREME
magic 105 "2 FTOEHEFFEALT. TAREFIAROINELLLS n 1T n SIDITHIZEIER
; A =rand(n) [&. BRXM (0,1) LOEE—HKLAHSEZTHINIRLUEBEEZSD n 1T n FD
and 4= 5
1THEERK
randn  A=randn(n) [, ZEER S HHLEZTHINARLUEBEZSZD n 1T n FIDITHIZEIERK
linspace Y- linspace(a,b) [X.a & b. DEIT. #EMICHRRE 100 KROITNINL y Z1ERK

y = linspace(a,b,n) [¥.a & b DFET. LFIZFRRGE n ROITNVML y ZERK




[Z& 1R —=: 1THIER

EH A

558

¥ X=A¥B T. 7555 AX =B % X 2DV THEL, X =inv(A) * B &IZIZRC,
(mldivide) ¥<—7[&. WindowsUS T/ NI RSy aNTERRSND)
(mrdi’vide) X =A/B T. {7555zt XB=A% X [T, X =A*inv(B) EIEERL.
det THXEEE
rank TIN5 oDEE
lu [L,UP] = lu(A) [X. P*A = L*U &5 F=A475I1 L. E=&A4751 U, BHT5I P 251
[QR]=qr(A) (E. A mITnHlETHE, A=QR ELDBEILE. MITnIDLE=ZATH R E
ar m 1T m I DEXTH (EEDERIFI=42YTH]) Q 25HE
. d =eig(A) [X. 1T ADTRTHOEFEEZTE. )
g [X,D] = eig(A) [Z. BARIMLELEAR1=1T5] X LEHEEL =31 175 D 2515,




[ZZIRH—E: 9IFERTE

R #4 ExEA
sin 1E3%
exp IEHER (BERARMBDEeDNERF)
log10 X E (EAY10) Xlogldk B2k
sqrt FHIR
round BRFRULIIVEHICAOS
x/ME
min ABRIRLDBE . min(A) (X A DBINERERT
ADMTHIDIZE . min(A) £, A DFIERIRLELTRYEL., BIIDR/NEZRZSOTNINLERT
&KIE
max ADBRIMLDIEE . max(A) [F ADBRRKEZEZRT
A DTEIDBE . max(A) [E. A DFNERINLELTRYEWL., BIOKRREREZSOITNIMNLEIRT,
)
mean ADRIMLDIEE . mean(A) [T A DFEHEFRT
A DTHIDIZE . mean(A) (£, A DFIERINLELTERYKLY, FHENSHEEITAIRLERT
std s = std(X) [& X BIRIMLDEE, LD (1) ZERALTIEEREZHE
XOMTHIDIZE . std(X) [E X DRI DERDIEZEERELZSTITNINLERT
:vlt.\*l]
sum ADNRINLDHE . sum(A) IFEROMEHE

MTHIDIHE . sum(A) [F A DFNIERTMILEL TR, FIIDFZEITNIMLELTRY




Jag53049

sMATLABTOY S35 % 115AE%iRAT 5,
gt L= A A A BRSO EELHA S HhE.
JO09 5L MI7AIL)ZFEEIZERT HEMTES,

RO THZ&BTATSIT
MATLABD S5 Z R THLIETTTIOT S LEFES A%,
ETTAEEIL. AR IARIIZ. T7AIVEBEANT B,

M EERT A EICLBTOATIZYS
HLWVEHEZEEERT A EITE-T A A A B ERARIC
FERTBHIENTED,

) B#MABETFMILRBIET—HBESEIDLENDHS,
=& E BB D func1iEn, 774 & IEfunct.mD EI12T 5,




JAS53 56

1) EIL—RAEXA=DDEERH DRV T K

>> edit linear1.m O URI4 VRO TET
A=[327;163;106]; >> linear1
b=[3 ;-2 ;1]; X=
x=A ¥ b jl> 1.6000
S— -0.5500
R ~ -0.1000
[AMacd)i%‘%(d:s option+¥
f512) Rk LD FH{EZE R HEEE ARVEIAVEITRAT
: >>x=[147 10]
>> edit mean1.m X =
function y = mean1(x) 1 4 7 10
n = length(x); :: > >> mean1(x)
Y= Sum(x)/n; ans =
5.5000




-5
il {E0 (#R YR L | SFH 7 I5%R)

n 0TS L% HRICEZELLGLHFIEX

il 1 3L HERE s A

for EEEMOBRYEL Nl
S
end
while FEEE#DLEYIRL wh$f?%1¢
end
if, elseif, else EHET if gt =t

O A
ap T

end

switch, case EHXITEDIE caseX TEITEYIYF  swich ZX

case S
A PN
otherwise
AN AN
ai .

end



for3

m forXC(THEY R TR - SHEFRYRLDEREELFET

m BB RKX (1) XEYDLZETIT DEIMSE LGNS NEE YRS

for X=Y:Z
(AL3E)

end

(f5) iZ1HB1I0ET1IT DEMIBHEILLIDRTEEYIRT,
fori=1:10

disp(i); % disp(X)IZE#xFEMEIZTK T DB
end

m BB (2) XEYMNLZETWT DIEMSE LGN NEEFEY R

for X=Y:W:Z
QUEEDY

end

(51)

e fori=1:2:10 (1MB10FT2%I A& TEMIE ., 10ZFHEZ 720D
Al & YR T)

e fori=10:-1:1 (1OMB1ET-1ZA TR E, 1125HHET
HeYUiR9)




for3

- BICKIFIRMEERYRT ESITHED,

fort.m |fori=1:n for2.m |for i=n:-1:1
disp(i); disp(i);
end end
>>n=10; >>n =10;
>> for1 >> for2

- RIMNLDBFIDETE

sum1.m | function s = sum1(a) 14527]
n = length(a); >> X = )
S:O;g @) ‘ >>t = sum1(x)
fori=1:n

s=s+a(i);
end
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forX D#FEE 178

1. NZERTELEEE. AR DA RDITIDBNETEIDEEICER
R AR TE for3.m #ERL LD,

>>n=7,
>> for3

N O W -

TRV TraHEIT nZ AN ET S ford ZHERL LD,
NIMILDORNIEZET R I DL dot1 Z4ERL T, IELLEI<AER
LTHED,



- »_
while X

mwhileX [, K ZEEL. FERBDEYRLZITVLET,
() eps1.m (1.0 DS DEITKEVFEVNABETOREREZHENDDHRITH)

Eps = 1;

while 1+Eps>1 - —-==7~- -~~~ :
Eps = Eps/2;
end

Epsh1 kY REFLEIE.
Eps/2%MIEBLEE T3

Eps = Eps*2

EITHR

>> eps1

Eps =
2.2204e-16
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if3C

aX KT EREBEEFOMAEGHEELTRESINF T, CEEF(Ep.95HE)
() ELZER x DNM10LLEDEF. KDEZ 11EMNEE S

if x>=10
k=k+1;
end

mif X Z S THIMKHIEIL-ULMG R . else 0 elseif Z2{FEH9 %

LLEHIDNETHNE, AT 12R1T.
FH1MBTHNIEL, FH22RT. ETHNE, e H 2% 1T,
ShlZEH26MmThHNIL, aHIERT

if 55441
el
elseif &&&2
fmR2
else
N3

end
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if3C

UL ZBELIEITART L IHESIFATURYI94URYT
TEAG THAD
if1.m (R2)T+DHI)
ifa>4
disp(b); _p >>a=3:b=5:
end >> if1

if2.m (B2 451)

function ¢ = if2(a,b)

ifa>b >>a=3;b=25;
c=a+b; >> ¢ = if2(a,b)
else
c=a-b;

end




switch3

aX([CEDE case MITEITEUVEZFT

(f51) evenodd.m (BEEFTFHEHEINOHHEE

function evenoddn) | To—m - T oo o oo oo |

BREOFS

switch mod(n,2) -----~-~"""" | mod(x,y) [&. x mod yZ&tH ALET

|
|
|
case 0 | :
. . 2TCE|>T-FIHRKHI0ODEF, even ({B%L) !
disp(’even number'); : . 5

sl ) | FR OB, odd (FH) |
|

disp(‘odd number'); | ENBPSETS—ETS )

otherwise
disp(’error');
end
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A2242FAZ(1)
msMATLABTIXAM U SA U BEMZEEHS TEEZTED,
I f(x) = exsin(10X)ZE&ET HEA (X
>> f=inline('exp(-x)*sin(10*x)’)
DEHITTNIERLY,

ZDEE. f(I)IX

>> f(3)
ans = -0.0492

DEIIEFTHETED,



12242 FA#(2)

T4V EBDAIURILIE

BIR—UDIX)TIE, ATIXDBRIRLDEZIZTS—ITHE>TLES,
Zo T XD EBEEFTERDIIICDLEFERST L DRICEYARE{F1T5),

>> f=inline(‘'exp(-x).*sin(10*x)")
CD&IINTTBHE AIXBRIMILTH>TERIETES,
>> x=[12 3];

>> f(x)
ans =-0.2001 0.1236 -0.0492

BRIz (0DY ST (REBIL0,7]ET2) EHNTHES,

>> x=0:0.01:7;  >
>> plot(x,f(x))

ot [ \\ / ﬁ\\\ \/\ R\\//\/\_/_\j‘w*————— )
0.2 “ 4
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